

## ERRATA 01

A Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo informa novo texto para a Ata da Reunião da Comissão de Acompanhamento da Eleição do Conselho Municipal de Cultura.

Onde se lê: “a candidata Janaína Cruvinel de Jesus candidata a cadeira de Artesanato e Artes Visuais deveria sanar a pendência relativa ao art. 6º, §2º do edital;”

LEIA-SE: “a candidata Janaína Cruvinel de Jesus candidata a cadeira de Gastronomia e Congêneres deveria sanar a pendência relativa ao art. 6º, §2º do edital;”

Onde se lê: “ da senhora Debbie Maria Santa Eufemia para a cadeira de Artesanato e Artes Visuais”

LEIA-SE: “ da senhora Débie Maria Santa Eufemia para a cadeira de Artesanato e Artes Visuais”

Marcos Alexandre Costa Buléd

Ana Carolina Negrão Leite Ribeiro

Ana Cristina de Souza Serrano Mascarenhas

Cassiano da Silva

